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Ata da 4ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 10 de fevereiro de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson, ad hoc. À hora regimental, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Adolfo 

Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto Castro,  Bruno Reis, 

Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, Euclides 

Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gaban, Graça Pimenta, Ivana Bastos, J. Carlos, João 

Bonfim, João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, 

Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiza Maia, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, 

Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, 

Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sidelvan 

Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo 

(50). Havendo quorum regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta 

a Sessão. Em seguida, comunicou o expediente despachado pela presidência: ofício do Deputado 

Marquinho Viana justificando a ausência que tivera nas Sessões dos dias 04 e 06/01/2014. 

PEQUENO EXPEDIENTE – A Deputada Luiza Maia manifestou satisfação e orgulho por pertencer ao 

PT, congratulando-se com o Partido que naquele dia completa 34 anos de muita luta e há 11 anos 

ocupa a Presidência da República, mostrando ao mundo que tem um projeto diferente, que vem 

contribuindo para o crescimento do País, muito embora as elites insistam em criticá-lo. Em tempo, 

elogiou o programa participativo do candidato do PT ao Governo do Estado, o Secretário Rui Costa. 

O Deputado Carlos Geilson, com relação à sucessão ao governo do Estado, reafirmou a posição do 

PTN de confiança no poder de gerenciamento do Prefeito ACM Neto para compor a chapa ao Governo 

do Estado, entretanto, o candidato das Oposições nascerá de muito diálogo. O Deputado Sidelvan 

Nóbrega registrou que na última sexta-feira o Prefeito ACM Neto, a quem parabenizou, assinou a 

ordem de serviço para a obra da Ladeira do Cacau, no Bairro de São Caetano, na presença dos 

vereadores que militam naquela área; obra reivindicada há muitos anos por aquela população. O 

Deputado Pastor Sargento Isidório lamentou a morte do cinegrafista da Bandeirante por um artefato 

de fogos quando estava trabalhando, cobrindo os protestos contra o aumento dos coletivos no centro 

do Rio de Janeiro, solidarizando-se com os familiares e demais profissionais de imprensa. Registrou 

que está solicitando uma audiência com a Presidenta Dilma Rousseff e com o Ministro da Justiça, 

visando solicitar que seja feita uma correção nos horários da programação da Globo por entender que 

em alguns horários impróprios a programação é pornográfica e ofensiva às famílias. O Deputado 
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Álvaro Gomes condenou o aumento “exagerado, abusivo e irracional” do IPTU de Salvador, razão 

pela qual várias entidades estavam recorrendo à Justiça dessa decisão do Prefeito ACM Neto. A 

Propósito, defendeu que os bancos e as grandes fortunas paguem mais impostos e conclamou a 

sociedade a se mobilizar para a correção dessa distorção. Discorreu sobre o ato organizado pelo 

PCdoB em apoio à candidatura do Secretário Rui Costa ao Governo da Bahia, lembrando a indicação 

da Deputada Alice Portugal para compor aquela chapa. Constatada a falta de quórum regimental, 

solicitação do Deputado Álvaro Gomes, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual 

deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Bira Corôa, Delegado 

Deraldo, Elmar Nascimento, Herbert Barbosa, Luiz Augusto, Marcelino Galo, Marquinho Viana, 

Nélson Leal, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Roberto Carlos e Sandro Régis (13). 
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